桐コーポレートプログラム ヒアリングシート (運用サポート)

ライセンス(1顧客インストールキー)ごとに、ヒアリングシートを1枚ご用意ください。

ライセンス情報

桐お客様コード	このライセンスを登録する、桐お客様コード(桐アカウント)をご記入ください。
	K-
法人名	桐をご使用になる法人様の名称(部署名なども含む)をご記入ください。
	※この名称は桐コーポレートプログラムで発行するライセンスに紐づけられ、桐のバージョン情報にも 表示されます
種別	 ご希望のいずれかにチェックを入れてください。
	│ │
	追加 すでに所有しているライセンスにインストール台数を追加します。
	桐s-2024 LTライセンス 顧客インストールキー
	02C-G
対象ライセンス	顧客インストールキーの対象とする桐のライセンスについて、該当するものすべてにチェックしてください。また対象となるライセンスの使用本数をすべてご記入ください(ない場合は 0)。
	│ □ 既に所有している LTライセンス を利用 本
	 申込み時にライセンスを追加購入 本
運用環境	該当するものに、すべてにチェックしてください。
(環境拡張)	│ │ │ インターネットに接続されていないPCでの運用
	一 クローニングによるキッティング
	仮想環境での運用
支払い方法	銀行振込(前払い)以外の支払い方法をご希望の方は、ご記入ください。
2,24,73,2	
希望納期	
	※桐プログラム本体(インストーラー)は、桐アカウントサービスからのダウンロードとなります
	受付番号

お客様の個人情報は、弊社プライバシーポリシー(www.kthree.co.jp/legal/legal_index.html)に 従い取り扱います。

事務処理で使用します

ご記入いただいた情報は、「商品の見積」「ライセンス情報の表示」のために使用し、それ以外の目的には一切利用いたしません。